Красноармеец Ризван Миннуллин призвался на фронт в Альметьевском районном военном комиссариате из д. Сабанче Альметьевского района. Попал на фронт под г. Ржев и в первом же бою пропал без вести. Долгое время никто не знал о судьбе земляка. Благодаря поисковикам останки бойца были подняты и перевезены на Родину. Похоронили его на местном кладбище рядом с супругой. Воспитатель кадетских классов Шатрилов В.М., Овсянникова Г.В. и ребята из 7 К класса, в честь 76-летия Победы, навестили могилу бойца, привели ее в порядок.

Также кадеты школы взяли шефство над могилами воинов-афганцев, пограничников – погибших при исполнении воинского долга.

